

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



HUTCHMED (China) Limited
和黃醫藥（中國）有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：13)

**和黃醫藥宣佈首席執行官退休
及委任新首席執行官**

和黃醫藥（中國）有限公司（簡稱「[和黃醫藥](#)」或「公司」）今天宣佈：

- (a) 首席執行官賀雋先生將退休。賀雋先生已於本公司工作近二十二年（包括擔任執行董事及首席執行官職務十五年）；及
- (b) 委任蘇慰國博士為本公司新任首席執行官。蘇慰國博士已於本公司工作約十七年（包括擔任首席科學官約十年及執行董事職務近五年）。

蘇博士經篩選後獲委任為首席執行官的新增職務，為本公司經常進行之繼任規劃的一部分。蘇博士自 2005 年加入本公司，並負責建立腫瘤／免疫創新平台之各個領域，以致公司經內部研發發現十二種創新腫瘤候選藥物；其中首三種已獲得批准並成功上市。當履行新職務時，蘇博士將合併其首席執行官的主要行政工作及其現任關鍵研究和開發之職能。

蘇博士，64 歲，在加入和黃醫藥前曾於輝瑞公司美國研發部門工作十五年，並在此之前在諾貝爾獎得主 E. J. Corey 教授指導下於哈佛大學完成七年的化學博士學位課程及博士後研究員工作。蘇博士於上海復旦大學取得化學理學學士學位。

於 2017 年 3 月，蘇博士更獲中國醫藥創新促進會(PhIRDA)授予《最具影響力的藥物研發領軍人物》獎。

蘇博士將暫時兼任首席科學官職務。蘇博士、提名委員會與董事會將按照本公司持續進行之繼任規劃，物識適當人選擔當帶領研究和開發職能之繼任人。

即退休的和黃醫藥首席執行官賀雋先生說：「離開歐洲三十四年並於中國工作二十七年後，我決定回到歐洲的家鄉以便專注並緊靠我的重要家庭責任。我很高興董事會委任蘇慰國博士為新任首席執行官。蘇博士作為行業內最備受尊敬的領袖之一，在董事會及經驗豐富的高級管理團隊的支持下，我深信蘇博士將帶領和黃醫藥再創高峰。我謹此感謝和黃醫藥的所有同事和持份者的支持並期待他們繼續取得成功。」

和黃醫藥董事長杜志強先生說：「賀雋先生是二十二年前本公司的第一位員工，並為和黃醫藥建設成今天能真正面向全球的生物製藥公司而努力不懈。賀雋先生將繼續擔任本公司策略顧問，並著重於組織發展、維繫與合作夥伴關係、全球商業化策略及投資者關係事宜。」

杜先生續說：「我代表董事會謹此祝賀蘇博士被委任為和黃醫藥首席執行官，並祝願他在此實至名歸的新職位，取得巨大成功。同時亦對賀雋先生的貢獻致以深切的謝意，並祝願他退休後一切順利。」

首席執行官職位變動將於 2022 年 3 月 4 日生效。於同日，賀雋先生將不再擔任本公司之可持續發展委員會及技術委員會成員之職務。

賀雋先生已確認他與董事會並無意見分歧，而就其退休一事無任何需要通知本公司股東之其他事項。

關於蘇博士與其委任的更多信息

蘇博士與本公司其他董事、高級管理人員、主要股東或控股股東概無任何關係。根據證券及期貨條例第 XV 部，蘇博士於本公告日期持有 6,833,580 股股份之個人權益，約佔已發行股份之 0.79%。蘇博士作為本公司執行董事之任期須於本公司股東週年大會上輪值告退及重選。作為本公司執行董事及技術委員會成員，蘇博士按其委任書所訂之董事袍金分別為每年 70,000 美元及 5,000 美元。按照委任蘇博士為本公司首席執行官及首席科學官之服務協議，蘇博士之酬金為每年 1,959,300 美元薪金和現金獎金。另外亦有每年高達 4,440,700 美元的股權報酬，其包括基於表現和非基於表現的部分。此等酬金乃參照本公司之業績與盈利，以及其個人表現、業界薪酬標準與市場現況而釐定。該等金額將不時予以審訂，倘任期不足一年，金額則按比例計算。

概無其他有關蘇博士之事項需股東關注，亦無其他資料須根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.51(2) 條及 AIM 規則第 17 條之規定予以披露。

關於和黃醫藥

和黃醫藥（納斯達克/倫敦證交所：HCM；香港交易所：13）是一家處於商業化階段的創新型生物醫藥公司，致力於發現、全球開發和商業化治療癌症和免疫性疾病的靶向藥物和免疫療法。集團旗下公司共有超過 4,600 名員工，其中核心的腫瘤/免疫業務擁有約 1,500 人的團隊。自成立以來，和黃醫藥已將自主發現的 12 個候選癌症藥物推進到在全球開展臨床研究，其中首三個創新腫瘤藥物現已獲批上市。欲瞭解更多詳情，請訪問：www.hutch-med.com 或關注我們的 [LinkedIn](#) 專頁。

前瞻性陳述

本公告包含 1995 年《美國私人證券訴訟改革法案》「安全港」條款中定義的前瞻性陳述。這些前瞻性陳述反映了和黃醫藥目前對未來事件的預期。前瞻性陳述涉及風險和不確定性。此類風險和不確定性包括下列假設：和黃醫藥董事會目前或將來的委任人不能有效地擔任各自的職務、為其董事會尋找與招聘合適候選人的困難、因和黃醫藥董事會變動而可能引起的管理困難等。當前和潛在投資者請勿過度依賴這些前瞻性陳述，這些陳述僅在截至本公告發佈當日有效。有關這些風險和其他風險的進一步討論，請查閱和黃醫藥向美國證券交易委員會、AIM 和香港聯合交易所有限公司提交的文件。無論是否出現新訊息、未來事件或情況或其他因素，和黃醫藥均不承擔更新或修訂本新公告所含訊息的義務。

內幕消息

本公告載有條例（歐盟）第 596/2014 號（由於其構成 2018 年脫離歐盟法所界定保留歐盟法例的一部分）第 7 條所指的內幕消息。

承董事會命

非執行董事兼公司秘書

施熙德

香港，2022 年 3 月 3 日

於本公告日期，本公司之董事為：

執行董事：

杜志強先生

(主席)

賀雋先生

(首席執行官)

鄭澤鋒先生

(首席財務官)

蘇慰國博士

(首席科學官)

非執行董事：

艾樂德博士

施熙德女士

獨立非執行董事：

卡博樂先生

(高級獨立董事)

費凱寧醫生

蒞紀倫先生

莫樹錦教授